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Problema 1. (a) Câte pătrate perfecte conţine o progresie aritmetică infinită care
are primul termen 7 şi raţia 5 ?
(b) Fiind dată o progresie aritmetică infinită de numere naturale cu proprietatea că
unul dintre termeni este 225, să se demonstreze că progresia conţine o infinitate de
pătrate perfecte.

Problema 2. Fie M ⊂ (−1, 1) o mulţime cu n numere reale (n ≥ 2). Arătaţi că
există o partiţie a lui M ı̂n două submulţimi M1 şi M2 astfel ı̂ncât dacă s1 este suma
elementelor lui M1 şi s2 este suma elementelor lui M2, atunci |s1 − s2| < 1.

(M1 şi M2 reprezintă o partiţie a lui M dacă aceste sunt disjuncte şi M1 ∪M2 = M .
Se consideră că suma elementelor mulţimii vide este 0)

Problema 3. Pe laturile [AB], [BC], [CD] şi [DA] ale unui patrulater convex ABCD
se consideră punctele M,N,P respectiv Q. Fie G1, G2, G3 şi G4 centrele de greutate
ale triunghiurilor AMQ,BNM,CNP respectiv DPQ.
Arătaţi că G1G2G3G4 este paralelogram dacă şi numai dacă ABCD este paralelogram.

Problema 4. Pe fiecare latură a unui poligon convex cu n laturi (n ≥ 3) se alege
câte un punct şi se duce din acest punct un vector perpendicular pe latură, ı̂ndreptat
spre exteriorul poligonului şi de lungime egală cu lungimea acestei laturi.
Arătaţi că suma tuturor acestori vectori este vectorul nul.

Timp de lucru 3 ore
Fiecare problemă va fi notată cu maxim 7 puncte


